
水上援救册子

Northern Diver



northern diver
ISO 认证

政府，国防部，援救消防部队的合约承包商

四十年的创新
Northern Diver 是英国经验丰富, 潜水服及有关设备的设计和生产商。40年的经验
让公司在潜水业的设计和创新领域中占到了领导的地位。在生产技术，材料和科技
各方面都得到了认可。

我们的声誉在潜水和拯救行业是享誉全球。英国国防部指定Northern Diver 为海军
和特种部队提供潜水用具。皇家海军搜索拯救部也用到Northern Diver的产品在其
飞行队当中。 英国多个主要消防队和海上拯救队也都在用Northern Diver的潜水服
和相关设备。

服务水准和细节的要求是我们公司成功的秘诀之一。我们的业务代表会跟你密切联
系并确定你的要求， 我们的设计部门会根据你的要求锁定细节做成完美的产品。

我们提供售后服务，设备检查，和保养维修的培训。快捷的维修服务包括在紧急情
况下,或货品维修中借出同样的设备让顾客暂时使用。

在下面的介绍中，您将会看到多个真实的案例,说明我们的干式潜水服如何被三大水
上援救部队所使用。在每个案例当中衣服都是根据客户的需要所设计－－Northern 
Diver不会提供给客户现成货架上的援救衣服，所有送到您手上的货品都是根据您
需要而制作。

在水上，水中和水底保持干燥

水上救援服和设备

Avon消防援救队选择了Northern Diver的 Vortex 干式潜水服
Northen Diver的Craig McColl 与Avon消防援救队在援救培训中见面（顾客满意程度调查也是我们提供的服务之一）



干式潜水服

案例一
南威尔士警察队

northern diver

南威尔士警方:”达到规格, 准时交货, 价格合理”

前开口设计
Nomex® 

NOMEX® 布料
防火三层贴合布料

NOMEX经常被使用在赛车选手，
太空人等的衣服中。 其具有的防
火性质被称为世界上最好的衣服布
料之一。

NOMEX所具有的两种特性，让它在
人们遇到火警危险的情况下成为完
美的保护材料。第一，NOMEX本
身是阻燃的。第二，非常重要地，它
厚厚的合成纤维和编织结构使其传
热非常慢。这样穿衣者就能有时间
逃离危险的火灾现场。

结论是，坚韧，编织结构强硬，耐
高温，防火性高，不会溶化或滴
漏，也不会与水产生化学反应。

Nomex
Innovations in safety 
for 40 years

POLICE nOmEx DrysuIt

suIt BAG

Drysuit Carry/storage Bag with label identifying 

suit owner

suIt LABELs

HAND WASH ONLY

FRESH WARM WATER

CLEAN OFF DIRT & SALT

DO NOT TUMBLE DRY

Diving Drysuit 

BS EN ISO 14225-2:2005

Prior to use ensure you have read and 

understood the attached instructions for use 

which are supplied with this drysuit.

This suit is only to be used by an individual who has had specific training in 

its use OR who is under the supervision of an industry recognised diving 

instructor for use.

IMPORTANT

Always be aware of the potential risks of using this drysuit such as the 

potential for buoyancy changes with depth and the possibility of any 

materials used in the construction of the suit which may cause an alergic 

reaction in some individuals.

FE DRYSUIT INTERNAL LABELS PLACEMENT

(No SUIT vALvES)

The size label to be placed centrally on 

the internal zip flap so it is visible when 

the zip is opened.

IN THIS DRAWING THE SUIT IS SHOWN 

INSIDE OUT.

IN THIS DRAWING THE SUIT IS SHOWN 

INSIDE OUT.

The general information label  to be 

placed on the inside of the back. It 

should be clearly visible when the zip is 

undone.

POLICE nOmEx DrysuIt
LIGhtstICK POCKEt

edging 

edging 

clear 

window

clear 

window

Velcro

Velcro

Velcro

clear 

window

Lightstick inserts here

Front View, flap closed rear View

Front View, flap not shown

Inside view of clear flap

(must have edging)

3/8” Fixloc clip

(female)

3/8” Fixloc clip

(male)

webbing sewn to velcro

(15mm long)
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POLICE nOmEx DrysuIt

70mm wide x 180mm high

40
m

m

40
m

m

50mm

50mm

  LEG BOOKLEt POCKEt FunCtIOn

FrOnt VIEW

ExPLODED VIEW

sIDE VIEW

Booklet pocket is 

stitched to the front of 

the main pocket

cut out

145mm

60mm

70mm

60mm

40mm

20mm

130mm

230mm

45mm

25mm

PENCIL HOLDER

PAD POCKET

50mm

50mm

80mm

130m
m

Booklet is inserted into the 

front pocket top opening

pencil is inserted into the 

pencil stowage loop

main pocket Booklet pocket 

attached to front of 

main pocket

POLICE nOmEx DrysuIt

elasticated 

waist

POLICE nOmEx DrysuIt

print re
flective strip

 below 

kneepatches - 30mm wide. 

note:

the printed strips must stop 

20mm from the seams.

Leg seam

20mm

20mm

POLICE NOMEX

Drysuit

Front Entry Drysuit

This pdf has 11 pages

POLICE nOmEx  DrysuIt

Breathable, fire resistant 
Nomex material

Latex socks

INTerNaL Braces

suIT suppLIed compLeTe wITh  
BLacK suIT carry Bag screeN 
prINTed (see page 8)

suIT suppLIed wITh a repaIr KIT

crotch
reinforced
on inside

with rubber 
tape

print reflective strip (double-printed) below knee 
reinforcement - 30mm wide. 
the printed strips must stop 20mm from the 
seams - see page 3.

self-donning front entry zip 
with protective flap

radio pocket
(see page 6)

Lightstick pocket 
(see page7)

New style cortex Kevlar 
printed knee patches

Booklet pockets - see page 4. 
made from same material 
as upper body and placed on 
the front of the leg

yamamoto superstretch neoprene 
neck seal to be taped with nylon cell 
tape on the inside (NoT ruBBer Tape)

rubbatex wrist seals (not 
to be taped on the outside)

relief zip

double-printed reflective 
strips using pantone 877m on 
forearms (must stop 20mm 
from seams)

double-printed reflective  
using pantone 877m on zip flap 
(must stop 20mm from seams)

elasticated 
waist

POLICE nOmEx DrysuIt

print reflective strip below 
kneepatches - 30mm wide. 

note:
the printed strips must stop 
20mm from the seams.

Leg seam

20mm

20mm

前开口设计

潜水服的规格是Northern Diver设计部跟南威尔士警方密切商
讨而制定出来。

设计包括：
前开口干式潜水服， Nomex防火布料

优质的Yamamoto颈部密封和Rubatex手腕密封

旨意设计肩部无线电对讲机口袋

右腿上有可直接写字的笔记本口袋, 左腿上有可放地
图的口袋

援解拉链

Kevlar强化垫子护膝

橡胶袜子

手臂,拉链皮瓣和大腿上,是ND独有的Lightspeed 
877反光印刷

跟其他Northern Diver潜水衣一样, 这衣服包括内置
背带, 永久密封接缝, 储存/携带袋(打开可作更衣垫),
和保养维修工具包。

您的规格要求，我们的专业知识和建议

当我们的设计师根据客户的需要完成设计图以后，客户可以
在生产衣服之前作检查，确认衣服的
最终设计。

例如，这位顾客把靴子改成橡胶袜子，
然后再另外购买Northern Diver的安
全靴子。无线电对讲机口袋也增加了8
毫米来完成整个设计。

我们在指定日期内完成生产，南威尔
士警部目前正在使用这衣服。

Nomex
Innovations in safety 
for 40 years

背肩印有Lightspeed877反光印刷

可直接写字的笔记本和地图口袋

旨意设计肩部无线
电对讲机口袋

LEG POCKEt

nOtE: this pocket to be placed on the 
front of the leg, not the side.

Booklet pocket. 
made from the same material as the suit 
with map pocket slot on front and flap to close with velcro.

Booklet pocket function explanation on next page >>

strip of hook velcro 
(to allow customer’s 
labels to be attached & 
removed as required)

145mm

60mm

70mm

60mm

40mm

20mm

130mm

230mm

45mm

25mm

PENCIL HOLDER

PAD POCKET

50mm

50mm

80mm

130m
m

cut out

POLICE nOmEx DrysuIt

150m
m

70mm

47mm

140m
m

POLICE nOmEx DrysuIt
rADIO POCKEt

ISO 认证

政府，国防部，援救消防部队的合约承包商



案例二

海湾搜索和救援

northern diver

“在Morcambe 海湾,由於它崎岖的地势，移动迅速的潮汐和流沙，我们需要一件穿跟脱都很快的乾式潜水服，我们终於找到了。”
海湾搜索救援服务队这样引述

透气材料
透气膜材料

源自我们跟英国国防部合作，为军
事潜水员提供一种轻型，可靠，透
气的布料。

舒适的NorthTech-5布料，让穿着
者能顺利地进行重型的工作。

虽然布料轻巧,NorthTech-5 却能
抵受长期被粗野地使用, 尤其如在
脆弱的部位像臀部, 手肘和膝盖加
上Northern Diver的 Kevlar 强化
片, 效果会更为提高。

结论是,轻巧透气的优点,保证让穿
着者感觉舒适;而巧妙的设计和制
造,确保它成为一件耐用的衣服。

CONTACT TEL NO:
NAME:

CONTACT TEL NO:

BOOT

HEIGHT

173cm CHEST

96-102cm

SIZE (GENTS)

MEDIUM

Drysuit carry/Storage Bag with label identifying suit owner.

Bay SAR Bib Entry DrysuitSuIT INTERNAL LABELS PLAcEmENT

The size label to be placed centrally and 

below the general information label.

The general information label  to be 

placed on the inside of the lower back 

It should be clearly visible when the zip 

is undone.

IN THIs dRAwINg THe suIT Is sHowN 

INsIde ouT.

IN THIs dRAwINg THe suIT Is sHowN 

INsIde ouT.

Bay SAR Bib Entry Drysuit

LIGHTSTIck POckET

edging 

edging 

Clear 

window

Clear 

window

Velcro

Velcro

Velcro

Clear 

window

Lightstick inserts here

front View, flap closed Rear View

front View, flap not shown

Inside view of clear flap

(must have edging)

3/8” fixloc clip

(female)

3/8” fixloc clip

(male)

webbing sewn to velcro

(15mm long)
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70mm wide x 180mm high

40
m

m

40
m

m

50mm

50mm

Bay SAR Bib Entry Drysuit

POckETS
RIGHT POckET

LEfT POckET

145mm

45mm

230mm

145mm

45mm

230mm

New style Cortex Bellows pocket (with no knife loops). 

made from the same material as the suit’s upper body.

New style Cortex Bellows pocket (with no knife loops). 

made from the same material as the suit’s upper body.

Bay SAR Bib Entry Drysuit

drysuit front sail d
etails

Zip 34”

Glued Flap

40mm

3 Bar Slide Adjuster

Male Fix Lock

Female Fix Lock

for sizes s, m, L, XL

strap Length = 87cm

for size XXL

strap Length = +35cm (122cm)

NOTE ZIP LENGTH

Bay SAR Bib Entry Drysuit

BAY SAR 

Drysuit

Bib Entry Drysuit

This pdf contains 11 pages

Bib entry (see page 3)

Reflective strips on calves 
and thighs (see page4)

Reflective strips on 
forearms

High visibility orange 
breathable fabric 
upper body

Bellows pocket (no knife 
loops) - see page 5 Bellows pocket (no knife 

loops) - see page 5

Black Vortex fabric 
lower body

Kevlar seat 
reinforcement

Yamamoto super-
stretch neoprene 
neck 

Neprene
 wrist seals

Latex socks

Bay SAR Bib Entry Drysuit

New styler Cortex 
Kevlar printed knee 
patches

NOTES:
- Rubber taped on inside suit seams
- Internal braces
- Carry bag and emergency repair/ 
  maintenance kit
- Available in stock sizes 
  or made-to-measure

No VALVes oR VALVe pATCHes 
fITTed To suIT

INTeRNAL BRACes

suIT suppLIed CompLeTe wITH  
BLACK suIT CARRY BAg sCReeN 
pRINTed

suIT suppLIed wITH A RepAIR KIT

New light stick pocket (forward 
of the seam). fitted to suit by 
velcro. See page 6

腰部开口设计
海湾搜索救援队需要那种不用别人帮忙，很容易穿上
的服装。 Northern Diver的腰部开口潜水服解决了
这样的问题。
他们需要一件易见，透气的潜水服，我们现有的橙色
透气布料，可见度高，正符合他们的需要。

设计包括：
腰部开口干式潜水服，易见的橙色透气膜材料

Yamamoto超彈性橡胶海棉颈部密封,和Rubbatex
橡胶海棉手腕密封

旨意设计肩部萤光棒口袋

毎边大腿设有一个Bellows口袋

Kevlar强化垫子护膝

橡胶袜子

手臂和大腿上,是ND独有的Lightspeed 877反光印刷

同样地,跟其他Northern Diver潜水服一样, 这衣服包
括内置背带, 永久密封接缝, 储存/携带袋(打开可作更
衣垫),和保养维修工具包。

您的规格要求，我们的专业知识和建议

当我们的设计师根据客户的需要完成
设计图以后，客户可以在生产衣服之
前作检查，确认衣服的最终设计。

在这案例中,顾客决定在肩膀反光印刷
片上加上团队的名称,也在潜水衣的胸
部位置印上他们的标志。

我们在指定日期内完成生产，海湾搜
索救援队目前正在使用这衣服。

肩膀和胸部印有Lightspeed 877反光
印刷

魔术贴开关Bellows口袋

旨意设计肩部萤光棒口袋

POckETS

RIGHT POckET LEfT POckET

145mm

45mm

230mm

145mm

45mm

230mm

New style Cortex Bellows pocket (with no knife loops). 
made from the same material as the suit’s upper body.

New style Cortex Bellows pocket (with no knife loops). 
made from the same material as the suit’s upper body.

Bay SAR Bib Entry Drysuit

LIGHTSTIck POckET

edging 

edging 

Clear 
window

Clear 
window

Velcro

Velcro

Velcro

Clear 
window

Lightstick inserts here

front View, flap closed

Rear View

front View, flap not shown

Inside view of clear flap
(must have edging)

3/8” fixloc clip
(female)

3/8” fixloc clip
(male)webbing sewn to velcro

(15mm long)
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70mm wide x 180mm high

40
m

m
40

m
m

50mm

50mm

Bay SAR Bib Entry Drysuit

腰部开口设计
透气,

NORTHTECH-5

干式潜水服
ISO 认证

政府，国防部，援救消防部队的合约承包商



案例三 - 
为舒适而设计的衣服

NORTH YORKSHIRE FIRE & RESCUE

northern diver

Northern Diver消防与救援专门小组的经理Craig McColl: “我们公司的潜水服,符合超过60个英国救援服务组织,与广大欧洲和国际救援
服务组织的规定。”

POLYESTER fabRiC
耐磨,480丹尼尔/平方米的聚酯三层贴合布

Vortex是Northern Diver标准三层
贴合潜水服的主要材料, 已被使用
超过15年。

Vortex 彻底地通过整个测试过程,
已被证实能有效地抵抗磨损和撕
裂。

除了强硬以外,Vortex 布料也十分
舒适。对需要长时间穿着制服工作
的海员和援救队来说,是一个非常受
欢迎的选择。

结论是,Vortex 会确保使用者穿得
舒适,受衣服保护,而且能制做一件
优质,耐用的潜水服。

drysuit Carry/storage Bag with label identifying suit owner.

North Yorkshire F&r Vortex drYsuit.

Your logo here

The size label to be placed centrally on 

the internal zip flap so it is visible when 

the zip is opened.

The general information label  to be 

placed on the inside of the chest, next 

to the inflation valve. It should be clearly 

visible when the zip is undone.

IN THIS DRAWING THE SUIT IS SHOWN 

INSIDE OUT.

IN THIS DRAWING THE SUIT IS SHOWN 

INSIDE OUT.

DRYSUIT INTERNAL LABELS PLACEMENT

reiNForCed seat area

Reinforced seat area.

Second layer of material (same black 

Kevlar material as used on bottom half of 

suit) sewn, not glued, with drain holes 

where shown. 

The drain holes are created by not 

stitching the material to the main suit in 

the corners.

75mm reflective 

circle in centre of left 

and right lower arm 

panels

Vortex fabric 

logo printed in 

reflective circle

reFleCtiVe shoulders & lower arms

Position of double printed 

reflective strip. 12mm from the 

arm seam and 20mm from the 

shoulder seam.

Pantone 877 m 

(shiny metallic silver)

These reflective strips with text 

must be printed on both armsdouble print and varnish reflective areas.

North Yorkshire F&r Vortex drYsuit.

12
m

m 20
m

m

145mm

45mm

230mm

New style Bellows pocket. 

made from the same material as the suit’s upper body.

PoCkets

Your crest here 

(optional)

North Yorkshire F&r Vortex drYsuit.

Rear entry zip with protective 

flap

elasticated 

waist

Print re
flective strip

 on 

forearm - 30mm wide. the 

printed strips must stop 

20mm from the seams.

Kevlar Seat Area - 

see page 5

North Yorkshire F&r Vortex drYsuit.

rear oF suit

Print re
flective strip

 above  

and below kneepatches 

- 30mm wide. 

Note:

the printed strips must 

stop 20mm from the 

seam.

Leg Seam

20mm

20mm

20mm

20mm

North Yorkshire

Fire & Rescue Service

Rear Entry Drysuit

This pdf has 9 pages

North Yorkshire F&r Vortex drYsuit.

Notes:
- Yellow Vortex fabric for top
- Standard black Cortex fabric for bottom
- rubber taped on inside suit seams
- Internal braces
- Carry bag and emergency repair/ 
  maintenance kit
- Available in 15 stock sizes 
  or made-to-measure

Black Cortex 
material lower 
body

Yellow standard Vortex 
material torso & arms

Latex neck seal - no 
external rubber taping

Latex wrist seals with warm-
ers - Rubber tape only on 
the inside

New styler Cortex 
Kevlar printed knee 
patches

Latex Socks (with warmers)

Print reflective strip 
above boots and below 
kneepatch - 30mm wide. 
the printed strips must 
stop 20mm from the 
seamss - see page 3.

Print reflective strip on 
forearm - 30mm wide. the 
printed strips must stop 
20mm from the seams.

Your crest here

No VALVeS oR VALVe PATCheS 
fITTed To SuIT

INTeRNAL BRACeS

SuIT SuPPLIed ComPLeTe wITh  
BLACK SuIT CARRY BAg SCReeN 
PRINTed

SuIT SuPPLIed wITh A RePAIR KIT

Crotch
reinforced on 

inside with 
rubber tape

optional; Rock Swim Boots & Rock 
Swim Safety Boot (with Kevlar 
composite mid-sole and toe-cap). 
fully compatible with latex socks. 
Tested to eN 20345

Bellows pocket 
-See page 4

北约克郡消防救援队
北约克郡消防救援队需要一件就算长时间穿着, 也
不会感到不舒适或疲倦的衣服。 这衣服也必需可
见度高, 所以他们很快便选择了Northern Diver 的 
Vortex 易见橙色布料。

设计包括：
後开口干式潜水服，易见,橙色,柔软的Vortex 三层贴
合布

Yamamoto超彈性橡胶海棉颈部密封,和Rubbatex
橡胶海棉手腕密封

旨意设计肩部萤光棒口袋

右边大腿有一个Bellows口袋

Kevlar强化垫子护膝

橡胶袜子

手臂和大腿上,是ND独有的Lightspeed 877反光印刷

同样地,跟其他Northern Diver潜水服一样,这衣服包
括内置背带, 永久密封接缝, 储存/携带袋(打开可作更
衣垫),和保养维修工具包。

您的规格要求，我们的专业知识和建议

当我们的设计师根据客户的需要完成
设计图以后，客户可以在生产衣服之
前作检查，确认衣服的最终设计。

在这案例中,顾客决定在肩膀反光印刷
片上加上团队的名称,也在潜水衣的胸
部和口袋位置,印上他们的标志。

我们在指定日期内完成生产，北约克
郡消防救援队目前正在使用这衣服。

在胸部印上客人的标志

魔术贴开关Bellows口袋,印有客人标志

Lightspeed 877 反光手臂条

145mm

45mm

230mm

New style Bellows pocket. 
made from the same material as the suit’s upper body.

PoCkets

Your crest here 
(optional)

North Yorkshire F&r Vortex drYsuit.

Rear entry zip with protective 
flap

elasticated 
waist

Print reflective strip on 
forearm - 30mm wide. the 
printed strips must stop 
20mm from the seams.

Kevlar Seat Area - 
see page 5

North Yorkshire F&r Vortex drYsuit.rear oF suit

Print reflective strip above  
and below kneepatches 
- 30mm wide. 

Note:
the printed strips must 
stop 20mm from the 
seam.

Leg Seam

20mm

20mm

20mm

20mm

後开口设计
VORTEX

VORTEX

干式潜水服
ISO 认证

政府，国防部，援救消防部队的合约承包商



EC DECLARATION OF CONFORMITY

The manufacturer established in the community namely:

Northern Diver Limited
East Quarry
Appley Lane North
Appley Bridge
Lancs
WN6 9AE

Declares that the personal protective equipment listed hereunder:

WATER RESCUE SAFETY BOOTS

are in conformity with the provisions of Council Directive 89/686/EEC and complies to the 
test procedures set out in EN ISO 20345:2004

Northern Diver Limited                                        30TH AUGUST 2007

Signature

Name: Mr. Ian Mcleod   

*安全鞋底及鞋头
EN ISO 20345:2004

northern diver

选项

1 颈部密封
柔软,舒适的橡胶是最标准的颈部密封材料。其他选择包括超弹性柔软橡胶海棉,舒适得你不会感觉到
它在脖子上。

2 手腕密封
柔软,舒适的橡胶是最标准的手腕密封材料。Rubbatex 橡胶海棉是另一重型和耐穿的选择。

3 密封保护
颈部,手腕和脚踝的尼龙内层橡胶海棉保护块,专为橡胶密封和袜子而设,保护块亦能提供额外保暖作用。

4 袜子
袜子可由橡胶,尼龙内层橡胶海棉,或跟衣服一样的材料做成。

5 靴子(见第22页)
可选择潜水服配橡胶袜子,尼龙内层安全靴子,或标准硬底潜水服靴子。

6 安装靴子
可为潜水服安装水上安全靴子或软靴。

7
口袋,反光印刷等
大量现成口袋可供选择,如大型口袋或无线电对讲机,笔记本口袋。Northern Diver 开发了一种特别的反光墨
水系统 Lightspeed 877,可以跟据客人需要,印刷反光条,文字和标志在潜水服任何位置上。 还有护膝,Kevlar 
保护, 以及其他多项可供选择。

潜水服可以由一种,或两种材
料组合而成。例如: Vortex上

半身加Cortex下半身。

材料选项
Northern Diver 干式潜水服

三层贴合材料
三层贴合, 像它的名字一样, 是一个三层的三明治。首先底层是40g的聚酯纤维布,然後涂上
15至20重丁基橡胶溶液, 最後跟据需要,选择Cortex, Vortex 或 Nomex 做外层布, 这样便
完成整个贴合过程。

CORTEX
耐磨的600丹尼尔/平方米三层贴合布

以其耐磨性质闻名, 强硬的Cordura外层布,使Cortex能抵抗磨
损和刮破。多种颜色可供选择。通常被选用在援救服的下半身, 
因为下半身需要较强的保护。

已被证实能有效地抵抗磨损和撕裂。除了强硬以外,Vortex 布料
也十分舒适。对需要长时间穿着制服工作的海员和援救队来说,
是一个非常受欢迎的选择。

VORTEX
强硬的480丹尼尔/平方米聚酯纤维三层贴合布

NOMEX®
阻燃三层贴合布

Nomex
Innovations in safety 
for 40 years

Nomex 坚韧，编织结构强硬，耐高温，防火性高，不会溶化或
滴漏，也不会与水产生化学反应。
http://www2.dupont.com/Nomex/en_US

抗化 CF-510                                A0588 抗化
在聚酯纤维布两面涂上黄色氯丁橡胶

这橡胶物料, 能有效地抵抗化学渗透和一般外来的污染。明亮
的黄色, 可以容易地鉴定使用者的位置。 不粘的表面有助清洁, 
是最理想的泥地救援潜水服材料。 颜色

源自我们跟英国国防部合作，为军事潜水员提供一种轻型，可
靠，透气的布料。舒适的NorthTech-5布料，让穿着者能顺利地
进行重型的工作。

BREATHABLE Northtech-5
全透气300丹尼尔/平方米膜材料

颜色

颜色

颜色

颜色

当我们要在潜水服上印刷部队的标志时, 我们都会为你绘制高清的图案。以下是我们以往的打印例子。

干式潜水服
ISO 认证

政府，国防部，援救消防部队的合约承包商



Northern Diver 亦专门为不同环境情况设计内衣层系统。
在一般英国水灾情况下,我们会建议使用Thermalskin和Thermalux 款式内衣。

消防与援救 / 海岸警卫队 / 军方 / 康乐潜水 / 专业应用

* 贴身内衣, 像第二层皮肤一样
* 由吸湿排汗羊毛和超弹性莱卡纤维制成, 非常舒适
* 透气材料
* 在非常寒冷天气下, 可先穿上Thermalskin, 然後再加 
   Northern Diver 的 Metalux 保温内衣系列
* 可在地面作内衣使用

在极度寒冷,气温接近冷冻状态的情况下, 可使用我们的Metalux保温衣系列。

* 高科技羊毛配合莱卡纤维, 提供极佳的绝缘效果和灵活性
* 由羊毛和微纤维制成
* 100% 透气微纤维面层
* 吸水性高的微绒里层
* 超轻型
* 易干
* 抗菌, 防霉
* 弹性莱卡纤维羊毛部位,提供灵活性和舒适感
* Thermalskin 袖口
* Thermalskin 踩脚带
* 臀部设有口袋

* 能把热能反射回身体
* 100%透气
* 完全绝缘
* 超轻型
* 易干
* 抗菌防霉
* 羊毛里布
* 耐用
* 弹性手箍及踩脚带
* 臀部设有口袋
* 双向拉链

消防与援救 / 海岸警卫队 / 军方 / 康乐潜水 / 专业应用

保暖系統保暖系統

ARCTIC BASE 由三件组成, 包括保温上衣, 保温裤子, 和保温袜子。

* 由厚厚的超保暖羊毛制成
* 在特别需要保暖的部位加厚羊毛材料
* 技巧性的接缝提供最舒适的效果
* 裤子装有松紧腰带和束带
* 脚部口袋设计称身舒适
* 羊毛袜子前方加有舒适面层

尺码
男女通用:　小，中，中大，大，加大，加加大

袜子尺寸：
加小 3-4 (36-37)
小 5-6 (38-39)
中 7-8 (41-42)
大 9-10 (43-44)
加大 11-12 (45-46)

保温袜子
由吸湿排汗羊毛做成，能保持脚部温暖舒服。
袜子由双面平式锁缝针迹缝制，这样接缝不会在皮肤上留下痕迹。
袜子具有脚跟保护块，剪裁贴服。
任何潜水服内都会有湿气存在，而且通常都是潜水员本身的汗水。保温袜
子能把汗水排走，保持脚部干爽舒适。

如需更详尽的脚部保温资料，请到 www.ndiver.com/socks

SOCK LAYER

MOISTURE

EVAPORATION

WICKING FLEECE

紧身汗衣
Northern Diver 紧身汗衣使
你在穿保温内衣时也能活动
自如。它吸湿排汗, 让你感觉
温暖和舒适。

* 能更容易地更换湿式或干式潜水衣
* 把汗水排走
* 保持舒适
* 避免海水做成皮肤过敏

尺码
男女通用:　小，中，大，加大，加加大

尺码
15 款男装尺码
10 款女装尺码

www.ndiver.com/undersuits

多種顏色，長短袖，男女款式可供選擇。

尺码
15 款男装尺码
10 款女装尺码



消防与援救 / 海岸警卫队 / 军方 / 康乐潜水 / 专业应用

浮水服
所有制服跟据订单定制定做
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浮水服

多种颜色可供选择，也可跟据客人需要，为浮水服制定各种规
格，如反光印刷，标志/图案，保护层等等。（设最低订购量）

请联系我们商讨你的需要

* 浮力超过50牛顿
* 提供保暖效能，防止低温和冷水冲击
* 羊毛内层的防水口袋
* 可调整大小的海棉防水手腕
* 头套，手腕，脚踝反光贴
* 胸部皮瓣下装有气孔
* 腋下通风拉链和调节体温的风口
* 背部通风位
* 高透气面料
* 透气的多孔泡沫海棉
* 特别研制的里布，提高排汗性能
* 魔術貼手腕帶和腳踝帶,容易拉扯调整松紧
* 标准规格显示在左边手臂
* 反光包边设计的胸，手袖，和大腿部位

浮水服
适合在摄氏10度至零下40度使用
(EN393:1993 92.18)

ONE-PIECE FLOTATION SUIT
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Reflective tape

Reflective tape

Reflective tapeReflective tape

Reflective tape PU Nylon reinforcement 
on elbows

PU Nylon reinforcement 
on knees

PU Nylon reinforcement 
on backside

Hood folds away into collar

Adjustable drawcord for hood

Double storm flap 
with zipper and velcro 
closure

Internal neoprene cuff 

Velcro adjustment on cuffs

Velcro adjustment on ankles

Gusset under front zip.

2 hand pockets with zip closureAdjustable belt and 
elastic in waist

我们常与客人紧密合作，保证衣服完全达到你的要求。

在制作样本和生产之前，我们的设计部会将你的需要纳入规格里，然后提交给你核对。

插图中显示两件式蓝色浮水服

插图中显示两件式红色浮水服

插图中显示一件式红色浮水服
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在受污染海水，受化学物质，碳氢化合物污染的水域
用的潜水衣

可在许多不同环境下使用,包括一些可能接触到腐烂或有毒尸体的事件中。

多种特定选项及靴子可供选择

橡胶干式潜水衣
www.ndiver.com/thor

如与Northern Diver的干
式手套一起使用,便能提供
最完全的环境保护。
- 见第22页

1000克, 1200克, 1600克, 
前开口或后开口款式

适合用在毒性事故, 必须穿着防化学渗透的衣服, 或搜索腐
烂有毒尸体的时候。这衣服在使用后,很容易就能被冲洗干
净。

可使用在有毒,高传染性的环境,有机会遇到腐烂尸体的情况
下, 以及受化学污染的地方。

THOR已在美国得克萨斯州经过完面测试。

THOR 曾在最恶劣的环境下进行渗透测试 -- 百份百充满化
学物质的环境下。

虽然这样极端的情形很少在实际的化学潜水环境中出现, 但
测试结果证明了这橡胶潜水衣在一般情况下, 都能提供全面
的保护。

所有橡胶潜水衣已通过CE认证, 并符合EEC PPE有关潜水衣
的最新指令。

强化安全靴子

专门为脚部设计的水底安全鞋, 提供化学物和生物
制品的渗透保护, 并能防止碰撞及尖锐物穿透。

Neoprene insulation

Steel Toecap

Rubber Sole

Flexible Stainless Steel Mid-sole Foil EPDM Rubber Mix

EPDM Rubber mix on pique lining

Extra EPDM Rubber Layer

www.ndiver.com/thor
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橡胶干式潜水衣



RESCUE 800DB pfD

15mm wide 
velcro strips x 2

Space for removable 
reflective badge, 
250mm wide

Pockets 
(see page 2)

Removeable reflective badge

Inner lining is 6oz black nylon 
polyurethane coated

Main body manufactured from 8oz Ripstop nylon.
Manufactured by Red House, China. 
100% nylon, Oxford with 3 acrylic coatings.

Locking quick-
release buckles

Turnlock buckle, Fixlock 350 
with cord pull (see page 3)

Pockets have self-draining  
50mm mesh sides

UTX Flex B10 sewn webbing end-stop

ITW NEXUS/A 12 
webbing adjuster

Stitching - Use 40’s 
Bonded Nylon Thread

LB25WG 7T
YKK quick connector

Internal label (internal_label.pdf)

Side foam, 45mm

Main body 
40mm JIAO LONG EPE Foam
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50mm O-ring, manufactured from 316 stainless 
steel, polished finish. 6mm gauge, welded.

Black 1 metre long Cow’s Tail is 50mm webbing, 
sewn and turned with 15mm elastic (joined short 
to form a convoluted shock absorber).

RESCUE 800DB
#NDBA195

KG N

M-L 86-102cm 50+ kg
70+ kg
90+ kg

>75N
>80N
>85N

102-117cm
117-125cm

XL-XXL
XXXL

BUOYANCY AID
(PERSONAL FLOTATION DEVICE)

INHERENT BUOYANT MATERIAL

BUOYANCY AID 50N
PUT ON AS A NORMAL JACKET. CLOSE FRONT ZIP AND CLOSE & ADJUST ALL FASTENERS TO OBTAIN THE BEST FIT. MUST NOT BE USED AS A CUSHION.  USE FOR 

THOSE WHO ARE ABLE TO SWIM AND CLOSE TO HELP. BUOYANCY AIDS ONLY REDUCE THE RISK OF DROWNING AND DO NOT GUARANTEE RESCUE. THIS BUOYANCY 
AID SHOULD BE STORED ONLY AFTER THOROUGH CLEANING AND MUST BE DRY.  DO NOT COMPRESS OR LEAVE IN DIRECT SUNLIGHT.

SCHWIMMWESTE 50N
ZIEHEN SIE IHRE SCHWIMMHILFE WIE EINE NORMALE JACKE AN. SCHLEIßEN SIE DEN REIßVERSCHLUß UND/ODER REGULIEREN SIE DIE ANDEREN VERSCHLUSSE 

UM DEN BEST MÖGLICHE SITZT ZU ERREICHEN BENUTZEN SIE ES NICT ALS KISSEN NUR FÜR FREISCHWIMMER. DIE IN DER NAME VON HILFE SIND SCHWIMMHILFEN 
REDUZIEREN DAS RISIKO DES ERTRINKENS SIE GARANTIEREN KEINE RETTUNG. SCHWIMMHILFEN SOLLTEN SAUBER UND TROCKEN GELAGERT WERDEN,

NICHT ZUSAMMENGEFALTET ODER IM DIREKTEN SONNENLICHT
VEST DE SAUVETAGE

SE VÊTIR DU GILET COMME D’UNE VESTE NORMALE. FERMER L’ATTACHE ET LA FERMETURE ÉCCLAIR DEVANT ETIOU FERMER ET AJUSTER LES AUTRES SANGLES 
AFIN D’OBTENIR UNE PARFAITE TENUE. NE PAS UTILISER COMME UN COUSIN. A UTILISER POUR CEUX QUI SAVENI NAGER ET CEUX QUI PEUVENT PORTER AIDE A 
PROXIMITÉ LES AIDES DE FLOTTABILITÉ PERMETTENT SEULEMENT DE RÉQUIRE LE RISQUE DE NOYADE ELLE NE GARANTISSENTPAS UN SAUVETAGE L’AIDE DE 

FLOTTABILITÉ DEVRAIT ÉTRE STOCKÉE DANS UN ÉTAT PROPE ET SEC. NON COMPRIME OU NON EXPOSÉ DIRECTEMENT AU SOLEIL.
DRIJFHULPMIDDELEN 50N

GEBRUIKSAANWIJZING TREK HET DRIJHULPMIDDEL SON AAN MET DE SLUITINGEN AAN VOORZIJDE DE SLUITING(EN) EN/OF RITS(EN) DICHTDOEN INDIEN AANWEZIG 
OVERIGE KOORDJES EN/OF BANDJES AANTREKKEN EN DICHTKNOPEN OPMERKINGEN DRIJHULPMIDDEL NIET NAT OPBERGEN PROBEER HET DRIJHULPMIDDEL 
MINSTENS EEN MAAL PER JAAR UIT. ATTENTIE NIET ALS ZITKUSSEN GEBRUIKEN GESCHIKT VOOR GOEDE ZWEMMERS EN VOOR GEBRUIK  IN GESCHUT WATER. 

WAAR HULP SNEL AANWEZIG IS (ZE OOK BIJSLUITER) ZORG VOOR GOEDE  PASVORM DIT IS GEEN REDDINGSVEST.
EQUIPOS AUXILIARES DE FLOTATION

PONER COMO UN CHALECO NORMAL. CERRAR LA CREMALLERA FRONTAL Y/O CERRAR Y AJUSTAR EL RESTO DE LOS CIERRES, PARA OBTENER UNA ADAPTACION 
OPTIMA NO UTILIZAR COMO ALMOHADO. PARA AQUELLOS QUE SABEN NADAR Y TIENEN AYUDA CERCA. LAS AYUDAS A LA  FLOTABILIDAD SOLO REDUCEN EL RIESGO 
DE AHOGAMIENTO, NO GARANTIZAN UN SALVAMENTO LAS  AYUDAS A LA FLOTABILIDAD DEBEN GUARDARSE LIMPIAS Y SECAS, NO COMPRIMIDAS Y SIN LUZ DIRECTA 

DEL SOL.
FLYTEPLAGG

FLYTEPLAGGET TAES SOM PA EN JAKKE. TREKK OPP GLIDELAS I FRONT OG/ELLER LUKK OG TIL PASS ALLE ANDRE INNSTRAMINGER FOR OPTIMAL TILPASSING. 
FLYTEPLAGGET MA IKKE BRUKES SOM PUTE. BENYTTES KUN AV SVØMMEDYKTIGE PERSONER. PASE AT DET ER HJELP I NÆRHETEN FLYTEVESTER REDUSERER 

KIJN RISIKOEN FOR DRUKNING OG MA IKKE ANSES SOM EN REDNINGSGARANTI FLYTEVESTER BØR BLI LAGRET RENE OG TØRRE. IKKE SAMMENPAKKEDE ELLER I 
DIREKTE SOLLYS.

KELLUNTAPUKINE 50N
UIMATAITOISEN LIIVI SUOJASILA VESILLA JOISSA APU LAHELLA. VARMISTA, ETTE SOLJET/REMMIT OVAT KIRSTETTY SEKA KIINITETTY HYVIN. TARKISTA LIILI 

VUOSSITTAIN KAYTON JALKEEN HUUHTELE MAKEALLA VEDELLA. KUIVATA/SAILYTA ILMASTOIDUSSA TILASSA ALA KAYT LIIVIA TYYNYNA.
SVOMMEVEST 50N

VESTEN TAGES PA LUKLYNLAS OG SPÆNDE FORAN OG/ELLER LUK ALLE SPÆNDER OG JUSTER REMMENE, SA VESTEN SIDDER FAST OG GOOT PA KRORPEN MA 
IKKE BRUGES SOM PUDE. TIL DEM SOM KAN SVØMME. OG HVOR HJÆLPEN ER NÆR. SVØMMEVEST REDUCERER KUN RISIKOEN FOR AT DRUKNE. DE GARANTERER 

IKKE REDNING SVØMMEVESTE BØR OPBEVARES TØRT OG RENT, EJI DIREKTE SOLLYS
FLYTPLAGG

STANGS SOM EN VANLIG JACKA STANG DRAGKEDJAN OCH JUSTERA EVENTUELLT FOR MAXIMAL PASSFORM ANDANDES ICKE SOM KUDDE. ANVANDES ENDAST AV 
PERSONER SOM KAN SIMMA OCH AR NARA AT RADDA. FLYTVASTEN BØR FORVARAS TORT OCH RENT. EJI DIRECT SOLLJUS ELLER TRYCK.

BUOYANCY 50N
FEITO A IMAGEM DE UM CASACO. COM FECHO Á FRENTE E VÁRIAS CINTAS LATERIAS PARA UM OPTIMO AJUSTE NÃO USAR COMO COLETE SALVA-VIDAS COLETE 

PARA QUEM SABE NADAR ESTE COLETE APENAS REDUZ O RISCO DE AFOGAMENTO. NÃO GARANTINDO SALVAMENTO DEVE-SE GUARDAR LIMPO E SECO 
DRYFHULPMIDDELEN 50N

GEBRUIKSAAIWYZING TREK HET DRYFHULPMIDDEL 50N AAN DOE SLUITING(EN) EN/OF RITS(EN) DICHTDOEN INDIEN AANZWEZIG. OVERIGE KOORDJES EN/OF 
BANDJES AANTREKKEN EN DICHTKNOPEN. OPMERKINGEN DRYFHULPMIDDEL NIET NAT OPBERGEN PROBEER HET DRYFHULPMIDDEL MINSTENS EEN MAAL PER 

JAAR UIT. ATTENTIE NIET ALS ZITKUSSEN GEBRUIKEN/GESCHIKT VOOR GOEDE ZWEMMERS EN VOOR GEBRUIK IN BESCHUT WATER, WAAS HULP SNEL AANWEZIG IS  
(ZIE OOK BÿSLUITER) ZORG VOOR GOEDE PASVORM DIT IS GEEN REDDINGSVEST. 
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NORTHERN DIVER (INTERNATIONAL) LTD
APPLY LANE NORTH, APPLEY BRIDGE

LANCASHIRE, WN6 9AE  UK
www.ndiver.com

50

NORTHERN DIVER
ISO 9001:2000

BS EN ISO 12402-5:2006

ISO/FDIS12402-7 

25mm nylon webbing to Adidas 
A-01 test standard 2007*

50mm nylon webbing 
to Adidas A-01 test 
standard 2007*

Padded shoulder 
straps

* Must conform with 
   EN14362-3-2003 
   & S64 LFGBBVL B 82.02-09:2006
   with a full chemical analysis 
   certificate.

Yellow polyurethane 
webbing - 
38mm wide*

All reflective tape is 
SOLAS approved Maritime 
Affairs Reflective Sheeting 
manufactured by DM, 
conforming to IMO Resolution 
A.658(16) annex 2. 
Inspected by China Classification 
Society.

案例一

个人救生衣

UME 版本
这救生衣的规格是由 Northern Diver 设计部跟 UME 密切商讨而
制定出来。

設計包括:
标准 Northern Diver 援救用 800DB 个人漂浮装置, 备有大腿带和
牛尾。

救生衣主要布料是8oz格子尼龙,由中国Red House生产,100%尼
龙,三层丙烯酸涂料的牛津纺。

主要物料成份为 40mm Winboss EPE 发泡胶。

旋转扣, 固定扣350和手拉球。

50mm胸部尼龙带, 符合2007 A-01 测试标准。

黄色聚氨酯尼龙带 - 宽 38mm*

25mm大腿尼龙带, 符合2007 A-01 测试标准。

黑色1米长牛尾, 由50mm尼龙带, 和15mm弹性橡筋扭曲缝制而成
(做成一个回旋式减震器)。

牛尾两边用登山扣作连接。

*符合 EN14362-3-2003 和 S64LFGBBVLB 82.02-09:2006, 并附有完整的化学分析证书。

牛尾式个人漂浮装置 northern diver
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Turnlock Buckle

RESCUE 800DB pfD

Turnlock buckle, Fixlock 350 
with cord pull

ISO 认证

政府，国防部，援救消防部队的合约承包商

50

您的规格要求，我们的专业知识和建议
当我们的设计师根据客户的需要完成设计图
以后，客户可以在生产衣服之前作检查，确
认衣服的最终设计。

這案例中,客人決定在背部反光貼上加上
UME的名字。

我们在指定日期内完成生产，UME目前正在使用这救生衣。

案例二

个人救生衣

HART 救护队版本
这救生衣的规格是由 Northern Diver 设计部跟 HART 救护队密切
商讨而制定出来。

设计包括:
标准 Northern Diver 援救用 800DB 个人漂浮装置, 但没有大腿
带。 
在救生衣前方加上一把容易拿取的刀。

标准的 Northern Diver 个人漂浮装置本身设计已非常良好, 所以
只需轻微更改, 便能达到 HART 救护队的规格。

可拆除的背部反光印刷贴
可随意切换腰带扣款式 牛尾加登山扣，和尼龙带加

Ｄ形扣

Back-bar

Webbing

Quick-release

Buckle

Excess webbing

Stainless steel O-ring

Screwgate 
karabiner

Cow’s tail 
(shortened for 
illustration)

ISO/FDIS12402-5 

BS EN ISO 12402-5:2006 

这援救用800DB 个人漂浮装置, 可跟据你的需要, 作出任何修改以达
到规格。

援救用８００ＤＢ
尺码／浮力

援救用８００ＤＢ
基本规格：

* 有或没有大腿带
* 尼龙带和固定扣
* 牛尾
* 登山扣
* 可拆除的背部反光贴

KG N

M-L 86-102cm 50+ kg
70+ kg
90+ kg

>75N
>80N
>85N

102-117cm
117-125cm

XL-XXL
XXXL
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Turnlock BuckleRESCUE 800DB pfD

Turnlock buckle, Fixlock 350 

with cord pull

Pocket Details
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Turnlock BuckleRESCUE 800DB pfD

Turnlock buckle, Fixlock 350 

with cord pull with ball

Shoulder straps to be padded

Ensure this type of fastener 

is used

ATTENTION

IF PRINTED OUT, THIS DOCUMENT MAY NOT NECESSARILLY BE CORRECT OR THE LATEST VERSION

Cow’s Tail is one meter long

Page 2 of 4

Pocket DetailsRESCUE 800DB pfD

50mm 

(velcro loop)

pocket Open

Side View

pocket Closed

120mm

125mm

Mesh sides

10mm

50mm

Flap

Flap

Flap

Reflective

Strip

Body

Body
25mm 

(velcro hoop)

15mm

RESCUE 800DB pfD

15mm wide 

velcro strip
s x 2

Space for re
movable 

reflective badge, 

250mm wide

Pockets 

(see page 2)

Removeable reflective badge

Inner lin
ing is 6oz black nylon 

polyurethane coated

Main body manufactured fro
m 8oz Ripstop nylon.

Manufactured by Red House, China. 

100% nylon, O
xford with

 3 acrylic coatin
gs.

Locking quick-

release buckles

Turnlock buckle, Fixlock 350 

with
 cord pull (s

ee page 3)

Pockets have self-d
raining  

50mm mesh sides

UTX Flex B10 sewn webbing end-stop

ITW NEXUS/A 12 

webbing adjuster

Stitc
hing - U

se 40’s 

Bonded Nylon Thread

LB25WG 7T

YKK quick connector

Internal la
bel (in

ternal_label.pdf)

Side foam, 45mm

Main body 

40mm JIAO LONG EPE Foam

Page 1 of  4

50mm O-ring, m
anufactured fro

m 316 stainless 

steel, p
olished finish. 6mm gauge, w

elded.

Black 1 metre
 long Cow’s Tail is

 50mm webbing, 

sewn and tu
rned with

 15mm elastic (jo
ined short 

to form
 a convoluted shock absorber).

RESCUE 800DB

#NDBA195

KG

N

M-L
86-102cm

50+ kg

70+ kg

90+ kg

>75N

>80N

>85N

102-117cm

117-125cm

XL-XXL

XXXL

BUOYANCY AID

(PERSONAL FLOTATION DEVICE)

INHERENT BUOYANT MATERIAL

BUOYANCY AID 50N

PUT ON AS A NORMAL JACKET. CLOSE FRONT ZIP AND CLOSE & ADJUST ALL FASTENERS TO OBTAIN THE BEST FIT. MUST NOT BE USED AS A CUSHION.  U
SE FOR 

THOSE WHO ARE ABLE TO SWIM AND CLOSE TO HELP. BUOYANCY AIDS ONLY REDUCE THE RISK OF DROWNING AND DO NOT GUARANTEE RESCUE. THIS BUOYANCY 

AID SHOULD BE STORED ONLY AFTER THOROUGH CLEANING AND MUST BE DRY.  D
O NOT COMPRESS OR LEAVE IN DIRECT SUNLIGHT.

SCHWIMMWESTE 50N

ZIEHEN SIE IHRE SCHWIMMHILFE WIE EINE NORMALE JACKE AN. SCHLEIßEN SIE DEN REIßVERSCHLUß UND/ODER REGULIEREN SIE DIE ANDEREN VERSCHLUSSE 

UM DEN BEST MÖGLICHE SITZT ZU ERREICHEN BENUTZEN SIE ES NICT ALS KISSEN NUR FÜR FREISCHWIMMER. DIE IN DER NAME VON HILFE SIND SCHWIMMHILFEN 

REDUZIEREN DAS RISIKO DES ERTRINKENS SIE GARANTIEREN KEINE RETTUNG. SCHWIMMHILFEN SOLLTEN SAUBER UND TROCKEN GELAGERT WERDEN,

NICHT ZUSAMMENGEFALTET ODER IM DIREKTEN SONNENLICHT

VEST DE SAUVETAGE

SE VÊTIR DU GILET COMME D’UNE VESTE NORMALE. FERMER L’ATTACHE ET LA FERMETURE ÉCCLAIR DEVANT ETIOU FERMER ET AJUSTER LES AUTRES SANGLES 

AFIN D’OBTENIR UNE PARFAITE TENUE. NE PAS UTILISER COMME UN COUSIN. A UTILISER POUR CEUX QUI SAVENI NAGER ET CEUX QUI PEUVENT PORTER AIDE A 

PROXIMITÉ LES AIDES DE FLOTTABILITÉ PERMETTENT SEULEMENT DE RÉQUIRE LE RISQUE DE NOYADE ELLE NE GARANTISSENTPAS UN SAUVETAGE L’AIDE DE 

FLOTTABILITÉ DEVRAIT ÉTRE STOCKÉE DANS UN ÉTAT PROPE ET SEC. NON COMPRIME OU NON EXPOSÉ DIRECTEMENT AU SOLEIL.

DRIJFHULPMIDDELEN 50N

GEBRUIKSAANWIJZING TREK HET DRIJHULPMIDDEL SON AAN MET DE SLUITINGEN AAN VOORZIJDE DE SLUITING(EN) EN/OF RITS(EN) DICHTDOEN INDIEN AANWEZIG 

OVERIGE KOORDJES EN/OF BANDJES AANTREKKEN EN DICHTKNOPEN OPMERKINGEN DRIJHULPMIDDEL NIET NAT OPBERGEN PROBEER HET DRIJHULPMIDDEL 

MINSTENS EEN MAAL PER JAAR UIT. ATTENTIE NIET ALS ZITKUSSEN GEBRUIKEN GESCHIKT VOOR GOEDE ZWEMMERS EN VOOR GEBRUIK  IN
 GESCHUT WATER. 

WAAR HULP SNEL AANWEZIG IS (ZE OOK BIJSLUITER) ZORG VOOR GOEDE  PASVORM DIT IS GEEN REDDINGSVEST.

EQUIPOS AUXILIARES DE FLOTATION

PONER COMO UN CHALECO NORMAL. CERRAR LA CREMALLERA FRONTAL Y/O CERRAR Y AJUSTAR EL RESTO DE LOS CIERRES, PARA OBTENER UNA ADAPTACION 

OPTIMA NO UTILIZAR COMO ALMOHADO. PARA AQUELLOS QUE SABEN NADAR Y TIENEN AYUDA CERCA. LAS AYUDAS A LA  FLOTABILIDAD SOLO REDUCEN EL RIESGO 

DE AHOGAMIENTO, NO GARANTIZAN UN SALVAMENTO LAS  AYUDAS A LA FLOTABILIDAD DEBEN GUARDARSE LIMPIAS Y SECAS, NO COMPRIMIDAS Y SIN LUZ DIRECTA 

DEL SOL.

FLYTEPLAGG

FLYTEPLAGGET TAES SOM PA EN JAKKE. TREKK OPP GLIDELAS I FRONT OG/ELLER LUKK OG TIL PASS ALLE ANDRE INNSTRAMINGER FOR OPTIMAL TILPASSING. 

FLYTEPLAGGET MA IKKE BRUKES SOM PUTE. BENYTTES KUN AV SVØMMEDYKTIGE PERSONER. PASE AT DET ER HJELP I N
ÆRHETEN FLYTEVESTER REDUSERER 

KIJN RISIKOEN FOR DRUKNING OG MA IKKE ANSES SOM EN REDNINGSGARANTI FLYTEVESTER BØR BLI LAGRET RENE OG TØRRE. IK
KE SAMMENPAKKEDE ELLER I 

DIREKTE SOLLYS.

KELLUNTAPUKINE 50N

UIMATAITOISEN LIIVI SUOJASILA VESILLA JOISSA APU LAHELLA. VARMISTA, ETTE SOLJET/REMMIT OVAT KIRSTETTY SEKA KIINITETTY HYVIN. TARKISTA LIILI 

VUOSSITTAIN KAYTON JALKEEN HUUHTELE MAKEALLA VEDELLA. KUIVATA/SAILYTA ILMASTOIDUSSA TILASSA ALA KAYT LIIVIA TYYNYNA.

SVOMMEVEST 50N

VESTEN TAGES PA LUKLYNLAS OG SPÆNDE FORAN OG/ELLER LUK ALLE SPÆNDER OG JUSTER REMMENE, SA VESTEN SIDDER FAST OG GOOT PA KRORPEN MA 

IKKE BRUGES SOM PUDE. TIL DEM SOM KAN SVØMME. OG HVOR HJÆLPEN ER NÆR. SVØMMEVEST REDUCERER KUN RISIKOEN FOR AT DRUKNE. DE GARANTERER 

IKKE REDNING SVØMMEVESTE BØR OPBEVARES TØRT OG RENT, EJI DIREKTE SOLLYS

FLYTPLAGG

STANGS SOM EN VANLIG JACKA STANG DRAGKEDJAN OCH JUSTERA EVENTUELLT FOR MAXIMAL PASSFORM ANDANDES ICKE SOM KUDDE. ANVANDES ENDAST AV 

PERSONER SOM KAN SIMMA OCH AR NARA AT RADDA. FLYTVASTEN BØR FORVARAS TORT OCH RENT. EJI DIRECT SOLLJUS ELLER TRYCK.

BUOYANCY 50N

FEITO A IMAGEM DE UM CASACO. COM FECHO Á FRENTE E VÁRIAS CINTAS LATERIAS PARA UM OPTIMO AJUSTE NÃO USAR COMO COLETE SALVA-VIDAS COLETE 

PARA QUEM SABE NADAR ESTE COLETE APENAS REDUZ O RISCO DE AFOGAMENTO. NÃO GARANTINDO SALVAMENTO DEVE-SE GUARDAR LIMPO E SECO 

DRYFHULPMIDDELEN 50N

GEBRUIKSAAIWYZING TREK HET DRYFHULPMIDDEL 50N AAN DOE SLUITING(EN) EN/OF RITS(EN) DICHTDOEN INDIEN AANZWEZIG. OVERIGE KOORDJES EN/OF 

BANDJES AANTREKKEN EN DICHTKNOPEN. OPMERKINGEN DRYFHULPMIDDEL NIET NAT OPBERGEN PROBEER HET DRYFHULPMIDDEL MINSTENS EEN MAAL PER 

JAAR UIT. ATTENTIE NIET ALS ZITKUSSEN GEBRUIKEN/GESCHIKT VOOR GOEDE ZWEMMERS EN VOOR GEBRUIK IN BESCHUT WATER, W
AAS HULP SNEL AANWEZIG IS  

(ZIE OOK BÿSLUITER) ZORG VOOR GOEDE PASVORM DIT IS GEEN REDDINGSVEST. 

 

30º

NORTHERN DIVER (IN
TERNATIONAL) LTD

APPLY LANE NORTH, APPLEY BRIDGE

LANCASHIRE, W
N6 9AE  UK

www.ndiver.com
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NORTHERN DIVER

ISO 9001:2000

BS EN ISO 12402-5:2006

ISO/FDIS12402-7 

25mm nylon webbing to
 Adidas 

A-01 test standard 2007*

50mm nylon webbing 

to Adidas A-01 test 

standard 2007*

Padded shoulder 

stra
ps

* Must conform
 with

 

   E
N14362-3-2003 

   &
 S64 LFGBBVL B 82.02-09:2006

   w
ith

 a full c
hemical analysis 

   c
ertifi

cate.

Yellow polyurethane 

webbing - 

38mm wide*

All re
flective tape is 

SOLAS approved Mariti
me 

Affa
irs Reflective Sheetin

g 

manufactured by DM, 

conform
ing to

 IM
O Resolutio

n 

A.658(16) annex 2. 

Inspected by China Classificatio
n 

Society.

注意:这可能需要额外的测试来符合ＣＥ认证
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浮力
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头盔

PREDATOR 款式头盔
颜色：黄，红，白
尺码：通用（可用提供的泡沫海棉工具垫
调整尺码）

PREDATOR全切款式
CE认证

提供卓越的头部保护，包括可拆除的耳朵保护块。
内层是防高冲击的聚乙烯泡沫塑料，和定制的合身
护垫。

野性水淢蝎子头盔
颜色：黄色

尺码：小/中，大/加大

Northern Diver 野性水淢头盔
ＣＥ认证

提供卓越的头部保护，包括可拆除的耳朵保护块。内层是防高
冲击的聚乙烯泡沫塑料，和定制的合身护垫。

STORM个人漂浮装置
救援培训组织专门负责训练紧急救援服务,个人漂浮装置是
经过与他们商讨而设计出来。

* 平式锁缝针迹缝制
* 3条重型胸带
* 重型塑胶拉链
* 防冲击泡沫海棉

颜色: 草绿色
尺码:　小，中，大，加大，加加大

STORM
275N 救生衣
配60克CO2充气钢瓶

*自动充气及手动控制
*哨子和口部充气管
*重型背部及大腿带

颜色：合上时红色/充气后黄色
尺码：通用

SOLAS Approved
Re�ective Tape

Velcro Closure Tab

Whistle

Oral In�ation Tube

Lifting BecketOperating
Head

Manual
Override
Toggle 

Back Strap

Crotch Straps

60g CO2
Cylinder

275N LIFEJACKET

抛袋
浮绳和袋

* 耐磨的格子CORDURA尼龙袋
* 内置浮力泡沫海棉
* 快速排水／易干网底
* 坚韧的10MM 聚丙烯浮绳
* 反光块方便晚上紧急服务使用
* 织带圈作导带用途
* 强壮的塑胶手柄

尺寸：１５米，２０米，２５米（可要求其他尺寸）
颜色：任君选择

技术性救援设备

50

275N 救生衣规格图
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Gloves & Boots干式手套系统

* 2只PVC手套
* 2只可拆除的弹性羊毛手套
* 2 对收缩环
* 1个锁定工具
* 1 支密封胶和刷子
* 1 只指导DVD光盘

系统特点:

* 全新设计的锁定装置, 不用别人协助便能迅速装合和拆除
* 2套收缩环,配合不同厚度物料使用
* 耐用的PVC手套,加上手指和手掌织纹,增强紧握能力
* 能抵抗大部份污染剂
* 潜水用弹性耐磨羊毛里层
* 锁定工具,能把手套安装在潜水衣上

干式手套系统
容易与橡胶海棉,橡胶密封,或保暖袖口装合

颜色选项
黑红手环, 蓝色手套

潜水用耐磨保暖里层

干式手套系统
适合用在极寒冷的环境,或受污染的水淢中, 
尤其是你不想沾湿手的时候。

套装包括:

消防与援救 / 海岸警卫队 / 军方 / 康乐潜水 / 专业应用

* 5mm 橡胶海棉
* KEVLAR 手掌和手指
* 玻璃纤维强化指尖
* 魔术扣

L
A W

KEVLAR超弹性手套

超弹性手套
由超弹性橡胶海棉制成

超级舒适, 即使手湿的时候,也能容易地穿上和脱下。

* 这款橡胶海棉手套, 已迅速地成为我们最畅销的产品。它容易使用,极度
舒适,极佳表现,是手套的首选。

* 2MM适合较暖水淢或水面使用,而5MM适合较泠环境下使用。

2mm 和 5mm 可供选择

尺码: 小,中,大,加大

4MM 橡胶海棉手套
* 耐磨4mm 橡胶海棉和魔术扣
* 强化手掌和手指

尺码:
小,中,大,加大,加加大

手套

保暖干式手套
高份子手套和分开的保暖内层

最理想是配合橡胶密封使用,能完全保持手部干燥;是比干式手
套系统较简单的另一方法。

手套特点:
* 耐用的合成织纹外层
* 等温里布
* 抗油和化学物
* 防切割和穿剌
* 适用于干式或湿式潜水衣

尺码:中,大,加大

我们还有许多其他款式手套; 详情见 www.ndiver.com/gloves

适合橡胶海棉或橡胶袖口, 和保暖袖口使用

在水灾时什么会先插进水里?
污水 - 这手套能提供全面手部保护
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水上靴子
消防与援救 / 海岸警卫队 / 军方 / 康乐潜水 / 专业应用

刀子

110mm不锈钢刀,锯齿状刀片和平头凿。合
身的手柄,和可放D形圈的末端。产品附有包装
盒及刀带。

80mm 不锈钢锯齿状刀片。产品附有塑胶
刀套和BCD连接点。

可调较刀套, 配合潜水员不同的BCD位置。扣子封口
确保在抽取刀的时候, 刀是被安全地拿着。

KN68 刀子

颜色: 黄,蓝,黑

KN166P 刀子

颜色: 黄,蓝,黑

快卸刀夹型刀子
颜色:黑色
尺寸: 75mm刀片

* 三寸锯齿状边不锈钢刀片,包括绳子切割

* 四寸手柄

* 大刀柄

* 平头凿/螺丝刀头

* 快卸刀夹装置

钛金属BCD救援刀
颜色:黑色

* 钛金属刀片包括锯齿状上边和尖锐的刀背

* 易见的萤光黄色

* 合成鞋头和鞋底, 通过EN ISO 20345 测试标准

* 三条魔术安全带

* 脚踝带环绕小腿,确保安全贴身

* 额外固定拉链

* 抗油,抗化学物鞋底

* 外部脚踝保护

* 脚跟,脚指,和脚旁两边包覆保护

尺码 5 -13 

水上安全靴子
标准和强化鞋头鞋底两款, 水上安全靴子专为干式潜水衣(配橡胶或橡胶海棉袜子),和湿式潜水衣袜子而设计。
靴子提供最佳的舒适度和控制力, 让使用者能在岸上或水中工作。

这安全鞋符合欧共体对个人防护装备(Directive 89/686/EEC) 的指令, 以及欧洲标准 EN ISO 
20345:2004 的要求。
由 Intertek UK Limited, Centre Court, Meridian Business Park, Leicester, LE19 1WD, Notified 
Body No 0362 认可。鞋子由合成及天然物料制造, 符合标准 EN ISO 20345 有关性能和质量的部份。



northern diver

海湾搜索救援队在MORECAMBE海湾进行流沙培训

密封式 XP
结合了密封面镜的优越能见度和舒适度, 与
Kalman 眼罩的轻巧及流体力学设计。它有一块灵
活, 一件式的镜框, 舒适, 由独特的Softeril 材料制
成, 防水镜边让使用者能享受长时间游泳或水上运
动。 Seal XP 轻巧, 包边设计能产生较小阻力, 较
大流水动力, 最适合游泳健身或游泳训练使用。独
有Plexiso 镜片提供100% 紫外线保护,而且防雾防
刮。创新的简单调节扣系统, 即使在带面镜时,也能
快速和容易地调整大小。

密封式 XPT
眼罩是为活跃运动型, 和喜爱游泳的女士, 男孩,女
孩们而构思和创建。
SEAL XPT 是完全利用流体力学设计, 它的曲线和
弧度能减少水中的阻力。它柔软,防敏感的Softeril
材料, 配合面镜独特的形状, 使它拥有完美的密
封。
SEAL XPT 有180度的能见度, PLEXISOL 镜片几乎
牢不可破, 加上经过紫外线处理, 能抵抗阳光的伤
害。创新的扣子, 即使在带面镜时, 也能迅速地调
整带子的长度。
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眼罩

如需更多眼罩款式,请到
www.ndiver.com/masks

干式潜水服



* 19小时燃烧时间
* 经过95米水深测试
* 矽胶套提供碰撞保护
* 包括 4 X AA 金霸王电池
* 铝合金LED 外壳帮助散热,确保LED发挥最佳
   效能
 

3W FUSION-X LUXEON手电筒
颜色: 黑/银, 黑/金
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照明

LED手电筒和闪光灯
颜色: 黑色,配红色旋转开关

萤光棒/折棒
颜色: 红,绿,蓝

* MINI-LUX-180 点波束
* 4X 电池能燃烧10小时,2X 电池能燃烧5小时
  (独有的电池转换系统)
* 稳定的LED,永不需要更换电灯泡
* 经过100米水深测试
* 铝合金电筒头快速散热
* 双重O型圈密封
* 磁性 ON/OFF 开关
* 可选择头盔支架配件
* 备有 4 X CR2 超锂电池
* 包括安全绳

180流明输出

可在头盔上安装支架, 摆放手电筒。

容易系在衣服和装备上, 或用作夜间道路标志, 
危险标志等等...

启动:
弯曲,折断,然后摇动来启动。
完全发亮可能需要数分钟。
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照明

185流明输出

备有容易安装的手臂夹

190流明输出

MINILUX 手电筒
颜色: 黑色

救援用投抛浮标
颜色:　明亮的黄色浮标，和易见的绳索

能快速容易地在水面或水底抛掷，可用作失物的
标记，或在某位置做记号。

* 浮标会浮在水中，闪光灯在任何天气或晚间都
   能清晰可见
* 浮标是有浮力的，如意外地掉到水里，它也会
   浮在水面上
* ８０米长绳子，可重覆使用

包括可见度高的闪光灯

闪光灯燃烧时间超过
７天

燃烧时间
超过8小时无毒

标准浮标装有１公斤重铅
块，和４０米长黄色聚丙稀
纤维绳子。

特别版军事失踪潜水员浮
标，装有５公斤重铅块，和
８０米长Kevlar绳子。

* 强劲的 6 LED 手电筒
* 可见度高的闪光灯
* 3 AA 电池发电 (备有的)
* 磁性旋转开关
* 经过50米水深测试
* 防碰撞
* 不用更换电池
* 备有容易安装的支架和卷曲安全绳
* 手电筒燃烧时间(持续)30小时
* 闪光灯闪光时间(持续)10小时
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蛙鞋

最佳的喷射蛙鞋,由高质量橡胶制成。
这原始和最受欢迎的蛙鞋, 在商业和军事中使用
多年, 能提供强大的动力。

军用喷射蛙鞋
颜色: 黑色

尺码: 中,大,加大,加加大,加加加大

CODA 蛙鞋
颜色: 黑/银
尺码:中，大，加大

尺码 靴子尺码
中 4/5

大 6/7

加大 8/9

加加大 10/11

加加加大 12/13

split fin

尺码:
中 = 靴子尺码 5-7
大 = 靴子尺码 8-10
加大= 靴子尺码 11-13
(当与安全靴子一起使用时, 应选择
比靴子加大一个尺码)

Northern Diver CODA 蛙鞋
在最新的2009试用中, 被颁发
为”最好的蛙鞋” , 而现在已是
军事潜水员的基本配备。

Northern Diver 真正的NATURE’s 
Wing分叉蛙鞋，加上Northern 
Diver 的额外组成部份,使其成为市
场上最好的分叉蛙鞋。



NDB52 行李包
目录号码:ＮＤＢ５
颜色：蓝/黑 
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袋子

NDB52-S 行李包
目录号码:ＮＤＢ５２
颜色：蓝/黑 

长度 - 97cm
宽度 - 45cm
高度 - 37cm

长度 - 70cm
宽度 - 45cm
高度 - 37cm

包括在所有NDB5系列中 - 内置尼龙
袋可放衣服，毛巾等等。轻巧，拉
链封口。
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袋子

R101轮式行李包
目录号码: R101
颜色：黑色,红色

NDB10 行李包
目录号码:NDB10-2007
颜色：黃/黑 

大型潜水包, 原为军事用途设计, 适合所有潜水员
使用。

* 大型潜水员/军事行李包
* 由耐磨的CORDURA材料制成
* 内部容量庞大
* 大型蛙鞋口袋
* 大型末端口袋
* 大型主要口袋

长度 - 73cm
宽度 - 30cm
高度 - 34cm

容量 = 74公升
NDb5
大型潜水包, 原为军事用
途设计, 适合所有潜水员使
用。它包括一个内置尼龙拉
链袋用来放干净衣服, 庞大的
160公升容量。

* 提供给英国国防部的所有军事潜水员
* 由顶级PVC材料制造
* 内外都可清洗

颜色: 蓝色,配黑色尼龙带

亦有黑色,红色可
供选择

全新的轮式行李包, 由红色PVC和黑色尼龙手柄
制成。

庞大的130公升容量, 容易清洗- 内外都可用水
清洗。

所有NORTHERN DIVER 袋子都能定制, 加上任何文字, 标志,或图案。

ND-b52
NDB5的较短版本,规格一样
容量=130公升



由粗线条的PVC制成, 配有容易松开的FASTEX扣, 
能把顶部绑紧,形成一个手柄。

把东西放进袋里, 简单地把顶部卷起,封口, 那便
不会被损坏。

尺码:小,中,大

小: 205mm直径 x 405mm高, 8平方 x 16平方, 12.5公升

中: 305mm直径 x 715mm高, 12平方 x 28平方, 51公升

大: 405mm直径 x 910mm高, 16平方 x 36平方, 117公升

防水袋
目录号码: DRYBAG
颜色: 黑色
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Voyager II 特别包括一个免费的电脑安全盒。

Voyager II 是经过多个月的研究和设计制造出
来, 这个巨型实用的行李包, 美观耐用。

Voyager 特别的蛤壳式开口设计, 表示整个袋
可以翻开两半, 保证能容易地放东西和灵活地
使用。 

我们设计袋子
Northern Diver 作为一个突出的设计师和生产
商, 能确保制造一个适合你需要的袋, 不论是专
门的救护车工具包, 潜水用防水袋,或重型装备
袋, 如需要任何关于袋的建议,请与我们联系。

VOYAGER II
目录号码: NDB23
颜色: 黑/灰

10 YEAR
WARRANTY

特别设有一个完整的
蛙鞋口袋

Includes Computer Safe

所有NORTHERN DIVER 袋子都能定制, 加上任何文字, 标志,或图案。

VOYAGER 背包式防水袋
颜色: 黑色

* 从顶部卷下,防止水渗入(或携带潮湿用品时,防
   止水漏出)
* 压缩带能减少装满后的体积
* 可调较的软垫背包带

* 蛤壳式开口轮式行李包
* 强固的顶部伸缩手柄, 能锁定不同高度
* 全地形重型大轮子
* 行李包底部设有保护层
* 耀眼的丝网印刷和剌绣图案

容量 = 140 公升

橡胶海绵救护队背包

颜色：绿色

袋子 袋子

* 40“ 主要干式拉鍊
* YKK 28” 前方拉鍊
* 可拆除垫子肩帶，不使用时可收藏起來
* 強硬頂部手柄
* 內置氣瓶口袋和魔术帶
* 巨大重型底部輪子
* 流水孔
* 反光印刷可加标志圖案



起重袋
交通意外在全世界都会发生, 救援的方法也千秋万别。气垫可能是最安全,做成
最少损坏, 却能把被推翻拖车和油轮抬起的方法。用法简单, 但效果强劲,能抬
起达200,000磅(90吨)的重物。

Eurocraft起重袋由重型Hypalon高份子涂层布料制成, 这表示它耐磨,可靠,耐
用,而且有需要时可容易地修补。

一套气车救援设备包括:
4至6 - 90” (2.3m) 高侧, 72” (1.8m)低侧, 方形斜顶, 斜底垫子配防滑浮升

面。强压9psi, 承载和滚动能力每个27,000 lbs (12吨)。
2至3 - 36” (0.9m)方形起动垫,平顶,平底,容易安置。
1 - 高容量,低强压的空气压缩机,用来充气/放气。
1 - 气阀塞子, 6至8 个接口和超重活门。
8至10 - 20’ (6m) 软管
1 - 现场维修用的维修工具

特别的起重袋, 为不同需要而制造, 包括重型机械起重, 货柜或船舶起重, 树
木,木材,吊架起重,或吊起被困的人们,动物,升起倒塌棚架, 海底抢救, 水底水
管定位(当装满水时)等。
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水上援救
消防与援救 / 海岸警卫队 / 军方 / 康乐潜水 / 专业应用

WATER RESCUE 

援救水橇 

PATH FINDER 援救水橇是为在浅滩或泥地搬动伤
者而设计的系统。

使用
这产品非常容易控制, 它能进入一些救生艇不能到达
的地方, 在海上救援中提供一个稳定的工作平台。它
容易被拖, 被划, 或用绳索移动, 也可以包装成跟标
准呼吸器具一样大小。

急流
水橇进一步被发展, 尝试与急流救援技巧结合, 成为
一个急流系统, 使水橇在急速的水流中, 迅速地到达
救援现场。

平台
水橇曾跟水上快艇和快速救生船一块使用, 进行搜索
伤者工作。当水橇被扣在快速救生船或浮船时, 水橇
会充当一个平台, 稳定被救伤者, 游泳者或潜水员。
可在水橇上安装各种类型的担架, 和起重吊带一起使
用。

更安全的选择
能用双重索具把两个水橇连接在一起,形成一个非常稳固的平台,
在两船中间接驳伤者。双重水橇由两位救援人员操作,为高危的
救援现场提供一个更安全的选择。创新的设计,让水橇能在其他
危险的环境下使用,例如冰地,雪地,或湿地上。

容易携带
水橇装置十分小巧,能放在背包里携带,成为快捷灵活的系统。普
通的呼吸气瓶就能为它快速充气。

规格
长度 3.1m
阔度 1m
深度 0.15m
包装尺寸 0.66m x 0.26m 直径
重量 10kgs
浮力 4.5KN
承载能力 200kgs

支撑板
这支撑板轻型, 高浮力,是个多功能的产品。由于能与
吹管和救援通路一同使用, 它原本是为协助拯救困在泥
里的人而制造。

支撑板能用作为浮板或支撑, 也能在夹窄的地方作为细
小精密但强力的起重袋。

能手动或用气瓶充气(请使用适合你现有系统的连接
器/配件) 。

浮标
大型亮丽的黄色浮标配三个手柄。

可以提供可见度高的闪光灯，燃烧时
间超过七天。

游泳板
这游泳板,是由通常用来冲浪的冲浪板/滑水板演变而成。这板专为
急流救援(河流和洪水)设计, 尤其当救生艇不能支援的时候。

凭着它的形状和Dropthread布料的固有性质, 这游泳板能为使用者
提供加强保护。这板能安装在任何有需要的情况下, 也能配合手动或
自动充气系统使用(请使用你现有空气供应系统的配件)。
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www.ndiver.com 

网上
Northern Diver的网站提供大量的不
同水上用品信息，我们在这个市场占
有领导地位。
这些包括康乐潜水，商业潜水，军
事潜水，潜水设备和RAF搜索援救

另外，还可以在我们的网站下载小册
子，使用手册和不同资料，辅助录
影，顾客支援资料和跟我们联系的
不同方法。
WWW.NDIVER.COM

我们在这里为您服务
我们的团队确保顾客的需要。

如果您想我们把样品送过去或是您亲自来我们工厂来
看（我们会好好的招待你，带你到处参观和在外面吃
午餐）马上跟我们联系吧。或许您需要保养和基本维
修的培训， 我们会很快的回复您和保证您的所需。

与我们联系和访问或是只是一个简单的问题，请拨打
0044－1257 256934 找Craig 先生， 或者电邮
craig@ndiver.com

NORTHERN DIvER (INTERNATIONAl) lTD



NORTHERN DIVER 产品系列广泛, 建议你浏览我
们的网站

www.ndiver.com

还有, NORTHERN DIVER 非常乐意为你开发任何
有需要的产品。

NORTHERN DIvER
WWW.NDIvER.COm

BY


